% = Y
BbHUNTIIANTILIYUIN 9

1599 NISHATTUUENNISITLAUAIRMUS 5

GHGRERIR AT CIDELUREY YudiseufnwUn 3
318991 AMAATEASUIU A 23101 aAaReun 1
MieN1sEeuin 3 sruuaunIsIBaLuY a1 1 Yalag

o/

1. asvdAey
nswAszuvaunsdaduaesiinls WunsmcneuvessuvannIsluduaesfiauys
laeldignsmdnduys aunsavilalagldandfnisuinuasandfnisnn Gesimunssuy

AUNILTLEUADIFILUS

nsufszuvannsBaduaosiauls Tneldianmsidasauds $38msesd
1) yhdulszansvessulsidesnismdalimiusiviudivindy vienssinuiy Tneld
IOV
2) Aduuszavisvesdulsiidgesnsidnwindulaldnisay axvildsuusduanly

o

fdUTE ANV IS AR RINS AU UIUn TIT WA ulEE N TN azvinlrdnUsTunualy
2) Traud@nisvindumeandnUsniae

4) Aesndsitaannds 3 lunuatluaunis azlaavaenusnivasdnainia

¥ ¥
uduu%

2. AT INYU

asei 4 Ruada

195§1U A 4.2 1990l aunis 0aun1s N1 warFILUUTIANAAIAAS
(mathematical model) 3uq wiuanIunsaia1eg AaenIuklanI iy wazululd
wAtgym

f2990 A 4.2 u.3/5 uAszuvaunudauduassinlsiazaiusaunluldundyumd

N3 oUVINTENUNDIANUALLIRAUHAYDIAN DU

3. gaUsTaeAnsiteus

3.1 fwanu (K)

=

1. JSsuanunsnisnisuissuvaumadaduaasdiulsla



3.2 auinee (P)
1. HiSguannsaunszuvaunsidaduassiusiagldisnsmdndiuds
2. l¥anus vinweuarnszuiuntsmeadinaansiunisuidyiluaniunisalsngg
Iapenawnyay
3. Wwenadseneunsinaulanasagunalaegnamingay
3.3 fruandnunziinaszasd (A)
1. vhoudussdoudeudes soureu wasflanuderulunuies
2. AENUNAIANANLARELNE

3. asgniinlunAuasiilanafnfdon s euiAdinmans

4. nsIaNakazUseiung

deiidiosmsTa/Uszidiu w3l Yana NAUINTUTELITUNG
1. dunengAnssumsitew; | wuudunengAnssuns HLTEUNNAUHIUNI
Seus laisnindesay 70 veq
ATLULLAY

2. AFIWANSHIWUUEINTINYE | hUURNTN®EA 9 1309 NS | HS8UNNAUNIWLNUN

9

53

7 91599 MIWASTUUANNTS | kASTUvANNISWTNEuaaIsl | lifninsesas 70 w09

WA UARIAUS 5 wus 5 AZLUULAL

5. @152n13i58U3
5.1 syuuaunsliuduaesnys

5.2 ANSWASEUVANNSILEUEDIAUSInelgIT NS kU

6. NTTUIUNTIANTSITEUS
fuit 1 tuudrguniGeu
1. faeunumueuiifinvesiiSou BeansufszuvaunisiBaduaosiudslagly
wnsidaduds leglvgiseussnuaaslufianssuuunseaiu
2. fapunazgi3ousiuiunsiaaoumnugniios wieweBuneifiAuludiuiiin
$uit 2 tusewionnlval
3. faouuangulagnazauannsonguay 5-6 AU Uszneumegieudilszdu
MWENNTags 1 AU e 3 Ay uazin 2 Au

4. fapunumiutuneuy KWDL uwazensiiagne Aall



Fa08n9fl 1 WATZUVANNS  WATEUUANNT 3x +2y2 = 0 ; 2x + 2y +1= 0
/M
Fuit 1 K: 159150515 What we  know) Tanduenelsisths
% X 4+ 2y -2 = 0 e (1)
X + 2y +1 =20
$ufl 2 W idesnisd / Fesnsnsiuesls (what we want to know) wdsiiland
FOINITNTIU 15EBINTNTIUAIRDUTBIELNNTE
$ufi 3 D : 15hezls/ogsls (what we do) 151iEMsmMAmeueddls
MAesNIsMdndInds y awla
(1)-2) ; Bx+2y)-(2x+2y) = 2-(-1)
X +2y -2x-2y = 3
x = 3

J1A7 x = 3 wnualuaunis (1) agle

N 3 + 2y -2 = 0

azla 3(3) + 2y = 2
2y = 2-9

7

y = -3

Ui 4 L: 1558u3erlsannduneuin 3 (what we leamed) I5msfinwAmaulazn1san

AR

AINBUVBISTUUANMSIB LA UGauls Ao (3, - %)
fuit 3 Winiinuslngldinadia K-W-D-L
5. Tunuvesusazngueoniniuluamuiuas uuiiindinwed 9 13es nnsud
sruvaNNIRaLduaaamiuUs5 lagldisnisidaduds (wadla KWDL)
6. Wiunuresusaznduesnuinauenasy nioufuliuas ndudafniunduas
1 M enminguiildesnineau
$uit 4 SuaslunSeunazuszdiiuna
7. fasunazdifousniuasuiioriBudssvuannisidaduassiuuslasldisnng
dadauus fail
MsuiszuvaNNadsduaefiuls JWunsmmaeuvedssuvaunIsdauduass
s Tagldismsidndus amnsavilileeldaut@nnsuinuazantinisga deazdmun

STUVANNISITLdUaBIAILUS

1l
@)
—
—
—

ax + by

Il
—h

dx + ey



nsudszuvannsBaduaesiuls Tneldiansidadauds $3amsesd

1) PhduUsvansvesiulsigoinisinsalmiusuiuiiviiu vensedny
mu Tngldaudfinsga

2) Erdulseansvesiudsiidesnisindaindulildnisau avvhlvsuds
Hunuely Srduseavsvesiiudsideanisidmdusuiunssiuilildnsuin aevinlias
wustiumunly

3) laudRnsuihiumesulsimae

4) Yrewesiulsiildande 3 Tunumluaunis agldmvesiudsfivde
Sneanile

8. lifSeusiuiunanmnufaiiulagazaiumaiuyiime fadl

BYUANIINITHASEUVANNITITEUADIAILUTLABITI TN15A19ARILUT waY

e32¢

nswisruvaunsidadugesiuUslagliisnisunue wansaiueeals
9. gapunaunuglidiSeunnaundulUAnwasn suilandUayvilunisdenay

AU

7. fo/uvaensizoud
7.1 wildeSsuneiniugiu aderans du 1 tulfsenfnui 3
7.2 Tumnud 309 NMsudsruvaNn s aduanssuls 5
7.3 Tudanssudl 9 1309 MsuAszuvauMsuduaesiauds 5

7.4 WUUENYINWEN 9 1599 NMISHNSTUUANNNSILAUEDISILUS 5

8. YalausuuYRIUTIITEAIUANE



9. UuiNNanaInNIsaau

Nan1Idau

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................

(wagioudnn - Aupdgal)

A3 AF.2 IBFTULTIUIYNTT



Tuanuf
Foe maudszuvaunnBadudesiusuaznsm 5

‘—l_l_l_l_l_l_l_l_l_l_l_l~
L4

7 N
/‘ MSUATZUVANNISITNEUaDPLUS L TUNITUIAINDUVDIS S UUALNISITLAUADY  *

L]

dauds Tagld FBnadidadouds ansoildlagldaud@inisuinuagaudiinisen
FeazvunssUUaIN ST Euae LS
ax + by = Coce, (1)
dX + ey = f o (2)
nMsudszuvaunsBaduaesiiuds Tagldasnmsidadauls fsnseed
1) dulszansvesiuUsiigesnsidalmduswiuiivint vienseduiu
Ingldaudfinisgau
2) $rduUsyavsvesiiulsiigesnisidauinfulildnisau avildFaulsdu
nunl
Sduuszavsvasulsfigeanisidndusuviunsetusulildnisuan azvili
Fuustiumuely
3) lFanvamsuidumesuUsimae

4) 11AekUsNtenTe 3 lUunualuaunis aglariveefikUsimae

NN
\ /
*
~ . 7
~ | ] —_— - —_— L | L ] —_— L _— | ] —_— ] —_— n —_— | —_— | | | ] | | | -_— -

fa0819fl 1 FUATEUUANAT 3X + 2y - 2=0:2x + 2y +1 = 0

2X + 2y +1= O (2)
Ui 2 W: 1579031153 / fesnansuegls (what we want to know) méasitlane

ADINITNIU W’Tﬂﬁ@ﬂﬂ‘ﬁﬂﬂﬂﬁ“ﬂﬂ@ﬁﬁ@ﬂmﬂﬁﬁ

L )



Fufl 3 D : 15miesls/athsls (what we do) 1il3ansudmeuegadls
fean1sianuls y agla
(-2 ; B3x +2y) - XxX+2y) = 2 - (D
3X + 2y - 2X -2 =3
X =3

J1A7 x = 3 wnualuaunis (1) agle

N 3x + 2y -2= 0
azla 3(3) + 2y = 2
2y = 2-9
_ 7
y T2

o & v I a a °
TN 4 L 15038u3eel59nTunoun 3 (what we learned) msfinwraauwaynis

ARATUIN

fmevvesssuummaBudusesiiuls fie (3, )
o daiuddldlaenlfmdBinminussasdfingu




Tufanssun 9 X

J
NS
p v N
mil,l,ﬁ'izll‘l.laun']il,mLéuaam'uuli 5 Q;_\
- i‘—‘ . - e C%k’e (=N

AT : AwNsTUvaNNTSHalUl Taeldwaila KWDL

1. X+y=6us x-y=2

PUN 1 K: (what we know) landuanazlsisndng

Tanduan

Uil 2 W: (what we want to know) landliinezls/Asezlslddne

Tandlinn

JUN 3 D: (what we do) +513735n1511ANBUE19LS/ANTUNITANNNTZUIUNS

UN 4 L: (what we learned) ArnauinlawasinAinauagnsls



2. y-2x=-1ux+y=5

UN 1 K: (what we know) landuanazlsisndng

langduan

Uil 2 W: (what we want to know) landl#nesls/Asezlslddne

Tandlyinn

UN 3 D: (what we do) +51395n1591AMBUBEN9bS/ANTHUNISANUNTZUIUNIS

UN 4 L: (what we learned) Amnauinlanasinainavagnsls




. | ey Y
= T WUURNYInYEh 9 . —
, ) J111:1(5 S 4
n1suAsTuvsNnIsBdudaiuys 5 '
MU

ANTIARN : FWNszUvaNNSHalUl Teeldwmaila KWDL

X+ 2y =4 uas x - 3y = 2

UN 1 K: (what we know) landuanazlsisndng

Tanduan

Uil 2 W: (what we want to know) Tandl#vnesls/Asezlslddne

Tandlinn

UN 3 D: (what we do) +513895n1511AMBUBEN9LS/ANTHUNISANUNTEUIUNIS

UN 4 L: (what we learned) AmnaunlawasAnAainauagals



way Tuianssudl 9 Fes mufszuvaumsiBaduassiulsuasns 5

¥
o A

AT : AwNszUvaNNTSHalull Teeldwaiia KWDL

1.‘ X+y=6usx-y=2 )

U 1 K: (what we know) languanazlsisnding

Tanduan UM X +y = 6 UAS x -y = 2

Ui 2 W: (what we want to know) landl#vnesls/Asezlslddne
Tanglvinn AMNBUVBITSUVHNNT INENSUATSUUENNTS

33n1s 1998n1smanRauys wasign1sunuan

UN 3 D: (what we do) t51395n1511AMBUBEN9bs/ANHUNISANUNTZUIUNIS

259 X+ Y = 6 ceeercerreecnnanns (1)
X = Y = 2 orceeerrernerssenes (2)
1)-(2); 2y =
y = 2
wnuy =2 luauns (2) ala
X =2 = 2
X = 4

ufl 4 L: (what we learned) ArnaufilduazAndnauagisls
Ao AMBUYDNEUMS fAD X =4, y=2
A5hn Tsuifinmauanuazmsga Tumsidadauys



2. y-2x=-1ua x+y-=2>5

JUN 1 K: (what we know) languanazlsisnding

Tanduan NIy -2x=-1l uaE x +y =5

Uil 2 W: (what we want to know) landl¥nazls/Asez sl
TangTvinn AMNBUYRLTSULHNNIS InenTsuATSUURINTS

35n1s 199801319 uYs wasignisunuan

AUN 3 D: (what we do) t51395n1511AMBUBEN9bs/ANTHUNISANUNTZUIUNIS

259 Y = 2X = -1 aeeeenenennnne (1)
X+Y = 5 vereereenenne (2
1M-@2@; -2 -x = -6
-3x = -6
X = 2
unux =2 Tuauns (2) aslh
2 +y = 5
y = 3

ufl 4 L: (what we learned) ArnaufilduazAndinauagisls
Aau AMMBUYDIEUMS A x = 2, y = 3
A5hn audRnsuanuazmsga Tunisidndauus



way wuulniinesdl 9 Faq msut'is.,uuaums@«ﬂuammuﬂsuaun@ 5
Yo

P

A1BLaY : aeuAszuuaunsAalud Tneldmadia KWDL

' X+ 2y =4 uay x -3y =

UN 1 K: (what we know) landuanazlsisndng

Tanduan fIN15 X + 2y = 4 ua¥ x - 3y = 2

%’uﬁ 2 W: (what we want to know) langdlinnazls/Asazlsladng
Tandlsinn Amauvasssuusunsinensufissuvdaunis

35013 198 5i19nRuUs uasIgn1sunudn

QUN 3 D: (what we do) 1578935n1511AIMBUBEN9LS/AHUNITANNNTLUIUNS

3591 X 4 2) = O eernernenns (1)
X = 3 = 2 soeeereereenensennes (2)
(1)-(); 2y + 3y = 2
5x = 2
2
x = 3
Un x = é uauns (2) ald
2
E - 3y = 2
2
y = 2-¢
24
y o= %

Uil 4 L: (what we learned) AnauiilduasinAinauagils
o - 2 24
fau AMNBUVDNEUNTS AD X = PO Ay

A5hn suifinmsuanuazmaga lumsidadauus




